练习纸
1、 用递等式计算
80×2＋76÷4                  84－80÷16×12




972÷(720－21×33)            495÷[15×(69÷23)]
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二、下面的计算对吗？用“    ”画出错误的地方并改正。
521－21×12＋88                        125×8÷125×8
＝500×100                           ＝1000÷1000
＝50000                              ＝1
                                         

三、灵活计算

136－48×17÷24                     13×30＋87×30    





  (167＋45－67)×2                     212×50－12×50
                                              




               
四、解决问题
一本童话书，小红前4天看了60页，照这样计算，再看8天刚好看完，这本书有多少页？
